

汗水把你衣服弄湿 尖叫让你耳鸣半天

郎平与女排姑娘们一起享受胜果



■ 郎平赛后与队员一起庆祝

中国女排第四局4次获得赛点,不过被意大利队四次挽救,直到惠若琪在第五个赛点反击得分,赢下了比赛。赛后女排姑娘与主教练郎平拥抱在一起,她们的汗水弄湿了郎平的衣服,尖叫声让郎平耳鸣了半天。

当中国女排拿下比赛后,原先场内意大利球迷山呼海啸般的助威声突然平息下来,只听到中国姑娘们兴奋的尖叫声,她们在场上跳着、叫着,随后扑向在场边的郎平。郎平扯着自己红色的中国队服说:“队员都跑过来抱我,她们的汗水把我的衣服弄湿了,还在我耳边使劲叫,我耳鸣了半天。我说孩子们悠着点,我受不了。”

此时,郎平的内心与姑娘们一样激动,“这场球赢得太痛快了!这种球我见多了,但她们没见过,这样的比赛对她们的锻炼特别大。”

特派记者 李京红(本报米兰今日电)



■ 中国女排“奇兵”袁心玥又一次封死对手的进攻

中国女排战胜意大利队 时隔十六年再进决赛

本报米兰今日电(特派记者 李京红)今天凌晨,中国女排在世锦赛女排半决赛中3比1力克意大利女排闯入决赛,这也是中国女排时隔16年后再次杀入决赛。另一场半决赛美国队3比0完胜巴西女排。明天凌晨,中美女排将上演巅峰对决。巴西队和意大利女排争夺第三名。

中国女排战胜意大利女排的四局比分是25比21,25比20,20比25,30比28。

美国队战胜巴西队的三局比分是25比18,29比27,25比20。

中国女排在第二阶段同意大利女排相遇,以1比3失利。今天凌晨的比赛,中国姑娘面对主场球迷的疯狂呐喊,不为所动,打得积极主动、顽强,将优势紧紧掌握在自己手中,无论是进攻还是防守,都表现出拼死一搏的决心。这场半决赛,中国队所有队员均表现出顽强的斗志,两位小将朱婷和袁心玥更是发挥到淋漓尽致,朱婷勇冠全场得了32分,而小将袁心玥堪称“奇兵”,凭借拦网和进攻得了16分,让人叫绝。

由基拉伊率领的美国女排,直落三局淘汰巴西女排,12年后晋级世锦赛决赛,桑巴军团豪取11连胜后首尝败绩。

世界排名第一的巴西女排在本届世锦赛已经豪取11战全胜佳绩。或许是太过于顺利,巴西女排在凌晨的比赛中,面对美国队女排凶狠的发球,一传不稳,副攻哑火。

央视五套明晨2时将转播女排世锦赛中国与美国决赛实况。

初生牛犊 不怕虎

中国女排没被1.2万名东道主球迷吓倒

再次对阵东道主意大利队,中国女排要面对和战胜的,不仅仅场上的6名对手,还有场下的12000名球迷。事实证明,女排姑娘们出色地完成了这一艰难任务,杀入世锦赛决赛是对她们最好的褒奖。

世锦赛在意大利举行,意大利队坐拥天时、地利、人和三大优势。此前争夺复赛小组赛第一时,中意两队曾经有过交手,结果在现场6000名球迷的助威下,东道主以3比1获胜。此次半决赛的场馆可以容纳下12000名球迷,中意两队的再次交手也吸引了大批观众,东道主球迷让整个球馆座无虚席——这一届中国女排大都是年轻球员,在东道主球迷制造的浩大声势下会不会发挥失常?

初生牛犊不怕虎,中国女排顶住了现场球迷的干扰,干净利索连下两城。第三局意大利队的状态开始渐渐回升,接连的反击得分让现场球迷热情重新被点燃,仿佛东道主每得一分,整个球场的助威声就会增加一分,在意大利拿下这一局的时候,全场简直像炸开了锅。

关键的第四局,中国姑娘们调整好了心态,现场球迷的掌声、欢呼声、口号声,都已然成为她们耳边的风。不受影响,坚持自己,拼到最后,顽强的女将们将对对手的反扑一次又一次打压下去。最终,笑到最后的是中国女排。

特派记者 李京红(本报米兰今日电)

两名小将一台戏

朱婷袁心玥联手贡献四十八分

中意之战,两名小将朱婷、袁心玥唱起了一台戏,联手贡献了48分。赛后,两个小孩哭得稀里哗啦:赢啦!赢啦!

朱婷32分,作为中国女排的主攻手,这样的得分已经不在话下。几乎每场比赛,她的得分都是全队最高的。然而,“小苹果”袁心玥16分,完全出乎意料。要不是对多米尼加徐云丽受伤,袁心玥可能还坐在替补席上呢。袁心玥是在无人可换的情况下,被逼上阵的,或许意大利队对她太不了解,袁心玥还真成了“奇兵”。

20岁朱婷成名在国青;17岁袁心玥成名在国少。一个从青年队升入国家队,另一个从国少队直接进入中国女排。

提及朱婷的优势,人们首先会想到她的高度,1.95米的身高,在比赛中常常可以超手进攻。去年,朱婷的进攻还比较简单,拼实力,主要是四号位的高点进攻和六号位的后排进攻。今年以来,朱婷的进步令人望而生畏,她的进攻变化多了起来,进攻的手段也非常丰富。过去,一味死扣,现在则经常出其不意地吊球,直线、斜线变化多端。最让人惊喜的是,她的一传、拦网能力更是排名全队前列。可以说,一个技术全面的全能型球员已经出现。

17岁的“小苹果”袁心玥让世界排坛震惊了。第一局,意大利队还是想靠多点进攻打乱中国队的拦防。在复赛中,她们的副攻进攻成功率很高,中国队几乎没有什么办法。但这次

副攻的背飞和前快被袁心玥死死盯住,凭借她的1.99米的身高和极长的臂展,这一局她三次拦死对方的快攻。尤其是13比10时,阿里格蒂的快球被袁心玥拦死,令意大利的二传在两点攻轮次不敢再传快球,只传两边的高球。意大利队的强攻实力不突出,中国队员拦网有身高,后排防守又特别拼,意大利队很难下球。第一局袁心玥拦网得到3分。不过,在此之前,小袁的拦网感觉并不好。主帅郎平不时逗她说,“你这是什么拦网呀,上去就是个靶子嘛,起跳节奏都不对啊。”小袁嘿嘿一笑:是还得好好练。不过,令人惊讶的是,对意大利队袁心玥的拦网大发神威,拦网得了5分。这是找对了感觉?袁心玥大笑:“还要继续找。”

朱婷和袁心玥都是郎平非常喜欢的队员。不过,两名队员并不让人省心。郎平一直关注着她们的饮食。朱婷是那种怎么吃也吃不胖的人。所以,郎平就盯在屁股后面,让她吃这吃那。反正看到朱婷吃东西,郎平是最高兴不过了。袁心玥特别爱吃,她的嘴巴似乎永远停不住。连大米饭对她来说,都是好东西。不过,郎平规定,这不能吃,那不能吃,还让她减肥。小袁说:“郎平为我想,怕我长胖了。”

朱婷和袁心玥,两位小将唱起了一台戏,我们有理由期待这两位未来巨星在世界排坛熠熠生辉。

特派记者 李京红(本报米兰今日电)



■ 东道主球迷让整个球馆座无虚席 本版图片 CFP